LU

LU

Stiickite

OBJEKT | ANZAHL | BAUTEILNUMMER BEZEICHNUNG
1 1 |Gussgehause Bauguppe
2 1 Getriebe Baugruppe
3 170.000mm__|DIN EN 10305-5-35x35x 2 - 170  Stahirohre fr - (Teil 5: GeschweiBte maBgewalzte Vierkantrohre)
4 1 Kunststoffzapfen POM
5 2 DIN 7985 (H) - M5XEH Schrauben mit verlangertem Zyfinderkopf und Kreuzschitz - Typ H
6 1 1SO 4026 - M5 x 5 mit Kegelstumpf
7 1 DIN 71412 - AM 6 (kegelig kurz]
Stuckisle
. [ANZAHL[BAUTEILNUMMER] BEZEICHNUNG
Teile der Unter-Baugruppen i i
1 |Schnecke |
Stickise Stickiste
[ANZAHL] _BAUTEILNUMMER BEZEICHNUNG |ANZAHL[BAUTEILNUMMER] BEZEICHNUNG
1 |Schnecke 1 [Grif_avssen

1 |Schneckenrad
2 [DIN4TL-12x1 fir Wellen

1 [Grifl_innen

Stickiite

2 |DINTIL-51105-25x

NZAHL[BAUTEILNUMMER]
T

2x11
DIN 625 SKF - SKF 6001 [Kugellager, einrehig

Spez-U-Scheibe

DIN472-28x12
DIN3760- A-12x28x |Wellendichting

Spindelmutter

Fuhungszapfen

1
1
1 [1S08752-6x24 |Spannsift
2
1

150 4035 - M10_|Sechskanimuttern, niedrige Form (mitFase) -

LLRLLLLLLE A

02102013 [ A. Schaub Massstab
I

1x

— InBearbeitung
7-NER Produklasse A und B } Kostensiell
DIN 6685 - A 4x 418 |Pateder Kupplung e Oramen Ersat (o Tzt Biat] BiatN
Kurbelrad DIN 914- M6 x 8 _|Gewindesiift . I Ersetztvon; 11 1
g‘ynn‘vm — — gl Fima. Zeichnungsiiel Dateiname;
-M5x ewindestif - i 1 i
e IO 1o oo aaL GIB-Liestal  |Hubgetriebe _Zusammenbau.idw




8.5
|

9°

U/

125

170

@23

(ﬁ’ﬁb

¥

55

@14
@ 19

65

@17.8

L
rT7
N
?13.8

57

-1

i 3
] ¥
_—y
RSN
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
o
| |
| |
| |
25
A =Ny
2 3
L I
i ~ i

DIN EN 10305-5 - 35 x 35 x 2—

o31 4
025 /
I
I S
I
&
35

5, 11
R
N
8 S
0.3 x 45°
—
0.3 x45°0 0.3 x 45°

34 4
o T
— L ~
9, | L)
H
| 29
ol 1.x 45°
L ™
2.5 X 45°
24
N
N~
-

n
[
K _
T RoT T T T
e
Q !
I[@ I R I N
LN II | II== gI
Q: g
B20\_ <
M6x1 - 6H
Hinweis: M10x1.5 - 6H
Die Bemassung ist unvollstandig und dient nur als Hilfe fiir eine CAD-Zeichnungsiibung.
Fertigungsangaben wie Toleranzen und Oberflachenangaben sind weggelassen.

a e Konstrukteur:| 28.10.2013 A. Schaub Massstab
e il Kontrolliert: i .
And: [~ And: gl Genehmigt: 1:1

d hi K-Status: InBearbeitung R
Al intol Kostenstelle: E—@}
Isgezn;gg_";?nze” Format: A3 Ersatz lr._ Anzah! Blat| Blatt-Nr.

| Ersetzt von:
Firma: ) Zeichnungstitel: ) Dateiname: o
GIB-Liestal  |Hubgetriebe, Schnittmodell| _Einzelteile.idw




M
ol (i
pA2 iy I
RO
§ o O .
N u'a* h J B
F‘* 32
o .
B e Tl aum
032
C “ o7 oxon DD(1:1)
o— 1 7 & ‘
| N | d 1 % § 7 o
q F <
=
/r\ / Kﬁ HACV ) AL
N L - \_/ B R /\\%,
= o0
SR Q
‘ ﬁ//@/ ]
Lo Lo - T
33 31
80
AA(1:1)
= c(2:1)
/ 2,5x45°
: )

-6H

E-E(1:1)

B50.4

=3

=

P48
#50

@84

?18.6

@25

@42

Hinweis:

Die Bemassung ist unvollstandig und dient nur als Hilfe fiir eine CAD-Zei
Fertigungsangaben wie Toleranzen und Oberflachenangaben sind weggelassen.

al” el K 28.10.2013 A. Schaub Massstab
b s Kontrolliert: - .
And:e T And: g™ Genehmigt: - 11
d]” hl~ -Status: | InBearbeitung 5@
. | Kostenstelle:
Allgemeintoleranzen Format. A2 Ersatz fur. TAnzah! Blatt] Blatt-Nr.
1SO 2768 - mK = -
[ Ersetzt von: ] 3 2
Firma: . Zeichnungstitel: . Dateiname: o
GIB-Liestal  |Hubgetriebe, Schnittmodell| _Einzelteile.idw




HH(1:1) o512
oo
s &
ol la & B TR16x4 - TH S
-
A o)
& —att —
%
o e 2
NTRH =
w JIRIE 84
I
0 0.5 x45°
@ N ] 20° -
8
30.8
78
< 0.5 x 45° 122
™
s 20 18
10 J —= JJ(2:1)
< N |
</ - ___-r | N /(
M5x0.8 - 6H ASY I ASY
7 10 4
3-8 TIEF @2),
DIN 74 - @4 X 90° J
[ 38 Konstrukon [ o Berechnung
Algemein
( Tan, Tan.
4.0000 o ~| 68mm v 20.0000gd v 26.98%gd
Vorschau. . Achsabstand
Schnecke: Schneckenrad
|Komponente | [EJ 2ylindrische Flache [komponente _ ~] El Zylindrische Fische
Gangzahi @ . Anzahi der Zahne [ E )
4 8| 1] Startebene B |25 startebene
£ : fee : Schneckenrad
0 Schneckenlange Zahnbreite e
Q'\{/I/ 28mm » ] » Py
D
28 17mm v 785000 ~|  0.3s850E ’
14:26:¢ hin.
0.3 x45°
* L
15 F
Berechnen | oK
. ,\',L Eingabetyp GroBentyp Getriebetyp
d 8 5 Ubersetzungsverhaltnis Modul Algemein
[ ] ¢s ol © Anzahi der Zshne © zahnireistsiung © Sprale
— Exnheitiche Zahnabmessungen e SchneckengréBe
=1 I schmedsovad Ourchmesserkoeffizent
S (T T Zahnkopfhohe a® 1.00000E ~ 100000E - Sevae
& Spiel = 0200008 > 0.2000 0E v ® Flankendurchmesser
\ “1.5 Wurzelrundung & 0.30000E v 0.3000 0 BemaBungen 15
| (&2 2
15 _ Ergebnisse
Pn 6.0594mm
o 6.800 mm
P 6.390 mm
* 26,5896 ord
By 25,5749 9rd
d 17.000 mm
M10x1.5 - 6g d 11.805mm
Qb / TR16x4 - 7e dy 21.329mm
)‘% dw 18.595mm
I ST dy 15.975mm
ASE s 3.030 mm
P L] ;.
3 by 28.000 mm
75 1.5 x 45271~ 05 x 45° 2 pe 2.200mm
0.5 x 45° 196.5 30 e
a e K 28.10.2013 A. Schaub Massstab
L |b f Kontrolliert: -
= B :
And: ¢ And Genehmigt: 11
d h -Status: InBearbeitung 5 @
Allgemeintoleranzen [Kostensielle
Hinweis: \Sg 276|8 ik z Format. A2 Ersatz f: TAnzah! Blatt] Blatt-Nr.
Die Bemassung ist unvollstandig und dient nur als Hilfe fur eine CAD-. I Ersetzt von: ] 3 3
Fertigungsangaben wie Toleranzen und Oberflachenangaben sind weggelassen. Firma: Zeichnungstitel: Dateiname:
GIB-Liestal  |Hubgetriebe, Schnittmodell| _Einzelteile.idw




